
Protokoll HHS Kamratförening extra årsmöte 
Onsdag 19 juni 2019 

 

§ 1 Val av ordförande vid extra årsmöte 

Till ordförande vid årsmötet valdes Günther Mårder. 

 

§ 2 Fastställande av dagordning 

Dagordningen fastställdes utan anmärkning. 

 

§ 3 Val av två justeringspersoner 

Till justeringspersoner valdes Sana Alajmovic och Mats Ryning.  

 

§ 4 Fråga om mötet blivit behörigt utlyst 

Det konstaterades att mötet blivit behörigen utlyst. 

  

§ 5 Val av sekreterare vid årsmötet 

Till sekreterare vid årsmötet valdes Filip Goldmann. 

  

§ 6 Fastställande av tilläggsstadgar 

Günther Mårder presenterade styrelsens förslag till nya tilläggsstadgar för föreningen samt 

bakgrund till förslaget. Förslaget till tilläggsstadgar godkändes enhälligt vid ordinarie 

årsmöte.  

 

Det extra årsmötet godkände enhälligt förslaget av tilläggsstadgar. De nya tilläggsstadgarna 

verkställs därmed med omedelbar justering.  

 

§ 7 Val av ordförande och styrelse 

Sana Alajmovic från valberedningen redogjorde för valberedningens arbete och förslag till 

styrelse fram till kommande ordinarie årsmöte: 

  

Valberedningen föreslog omval av Günther Mårder som ordförande.  

 

Som styrelseledamöter föreslogs följande medlemmar för omval: 

- Filip Goldmann 

- Sara Ottosson 

 

Till ny ledamot i styrelsen valdes Jörgen Linse. 

 

Årsmötet valde samtliga av valberedningen föreslagna styrelseledamöter. 

  

§ 8 Val av två revisorer jämte suppleanter för dem 

Valberedningen föreslog omval av auktoriserade revisorn Mattias Johansson (KPMG) 

samt nyval av Katerina Hellström som suppleant.  

Årsmötet valde revisorer enligt valberedningens förslag. 

  

§ 9 Val av valberedning 

Årsmötet valde Daniel Dudek och Martin Carlsson-Wall till Kamratföreningens valberedning 

fram till ordinarie årsmöte och tackade valberedningen för ett väl utfört arbete. 

  

§ 10 Fastställande av årsavgift för 2020 



Eftersom tilläggsstadgarna verkställts har medlemsregistret frysts och ingen medlemsavgift 

för kommande år tas därför ut.  

 

§ 11 Övriga frågor 

Årsmötets ordförande Günther Mårder förklarade stämman avslutad. 

 

Justerat    Vid protokollet 
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